
Jezik u kontekstu: Tvorba riječi. ___/13                              Sastavila: Sabine Nagy 

Pročitajte tekst u kojemu nedostaju neke riječi! Dopunite tekst pravilnim oblikom zadanih riječi 
u zagradama (1–13)! Napišite točne odgovore u tablicu! Riješen je item 0. 

Bonton na izletu – Koja su pravila ponašanja na izletu? 

Pripreme za izlet počinju nekoliko dana prije nego 
se krene na uživanje u prirodu. Treba odabrati 
hoćemo li ići na more ili u planinu, hoćemo li 
kampirati ili odsjesti na nekoj (0) ___ (ljepota) 
livadi i uživati. Možda ćemo boraviti u 
planinarskom (1) ___ (domaći) ili noć provesti u 
privatnom smještaju. Od svega toga (2) ___ 
(ovisnost) naše pripreme, a za to je potrebno 

poštivati neka pravila koja određuje bonton na izletu. 
 
Jedno od (3) ___ (osnovati) pravila koja nam bonton na izletu propisuje je da nikada 
ne smijemo biti preglasni. Tijekom (4) ___ (boraviti) u prirodi trebamo biti prikladno 
odjeveni. Nepristojno je šetati se u (5) ___ (kupati) kostimu osim na kupalištima uz 
rijeke, more ili jezera. 

Ljubitelji prirode, uglavnom mlađe (6) ___ (osobnost), ako se odluče za boravak u 
kampu, bez obzira na to što su tamo oslobođeni mnogih formalnosti, ipak se trebaju 
pridržavati nekih važnih pravila pristojnog ponašanja. Kao prvo, trebaju brinuti o ličnoj 
higijeni i kućnom (7) ___ (redar) u kampu. U vrijeme popodnevnog ili noćnog odmora, 
ne smiju se uznemiravati oni koji (8) ___ (želja) odmor. Oni koji vole ustati rano i oni 
koji se vraćaju u kasne sate iz noćnog života trebaju biti tihi. Ne smije se (9) ___ 
(slušatelj) preglasna muzika. 

Ako putujemo vlastitim autom, moramo biti smireni dok smo u koloni vozila. Trebamo 
(10) ___ (ostatak) mirni i strpljivi, bez agresivnog gestikuliranja ili trubljenja.  
 
Pravila bontona propisuju da svi moraju biti pažljivi pri paljenju vatre zbog moguće 
(11) ___ (opasan) od požara. Ako spremamo roštilj, trebamo se raspitati je li to 
dozvoljeno na mjestu koje smo izabrali. Ne smijemo paliti vatru ako je u (12) ___ 
(blizak) sijeno, suho grmlje i slično. 

Trebamo paziti da rijeke, jezera ili more ne (13) ___ (zagađenje) bačenim otpatcima. 
Glavno pravilo koje bonton na izletu propisuje je da prirodu ostavimo onakvu kakvu 
smo je našli i pokupimo i najmanje otpatke. 

Skratila i preradila Sabine Nagy prema: https://mediain.ba/bonton-na-izletu-koja-su-pravila-ponasanja-na-izletu/, 9.5.2021. 
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Rješenje: 
 

0 lijepoj 7 redu 
1 domu 8 žele 
2 ovise 9 slušati 
3 osnovnih 10 ostati 
4 boravka 11 opasnosti 
5 kupaćem 12 blizini 
6 osobe 13 zagađujemo 

 

 

 


